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	Nom de l’élève :
	

	Classe :
	

	Date de réalisation du TP :
	…. /…. /….

	Durée du TP : 8h00
	

	Note :
	/ 20


Problématique :

Vous devez intervenir sur un moteur Caterpillar C6.4 équipant une pelle sur chenilles 323D. 

Symptôme : Le moteur ne démarre pas mais le démarreur entraîne le moteur thermique.

 1°) Etude du circuit haute pression. 


1.1 Analyse du tableau ci-dessus et notez la ou les anomalies.

Mode opératoire du constructeur lorsqu’il n’y a pas de Haute pression.
2°) Contrôles des fuites aux injecteurs. (DR)
	Ordre
	Causes probables d’après le constructeur

	1
	Canalisations de carburant (contrôle visuel)

	2
	Fuite importante aux injecteurs

	3
	Pompe de la rampe d'alimentation

	4
	Soupape de décharge haute pression


2.1°) Noter le mode opératoire et effectuer le relevé des fuites aux injecteurs (Appeler le professeur)



932 analyse
	


2.2°) Résultats et analyse du relevé.

	Volume de retour aux injecteurs

	Volume maxi
	Volume relevé
	Constat

	
	
	




2.3°) Entourer les 3 zones étanchéités susceptible d’avoir des fuites  
[image: image2.emf]
3°) Suite au constat, barrer en orange sur le diagramme d’Hishikawa (TD page 3) les      éléments à écarter.
4°) Contrôles visuelles des canalisations de carburant.

Noter s’il y a une ou les anomalies.
            5°) Contrôle de la pompe de la rampe d’alimentation
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5.1 Déterminer la course d’un piston :
5.2 Déterminer la cylindrée unitaire et la cylindrée totale par tour:
5.3 Déterminer le volume refoulé à 180 tours/min moteur (considérant que la pompe tourne à la même vitesse que l’arbre à came), afin de choisir le bon débitmètre a installé :
5.4 La mesure étant de ….. cherchez dans le dossier ressource la mesure constructeur.
5.5 Conclure, Suite au constat, barrer en noir sur le diagramme d’Hishikawa (TD page 3) les éléments à écarter.

6°) Contrôles des fuites au clapet de décharge.

6.1°) Noter le mode opératoire. (Appeler le professeur)


6.2°) Résultats et analyse.

7°) Sur le tableau ci-dessous déterminé (en les cochant) le type des étanchéités 

   présentes :
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	ETANCHEITE
	STATIQUE
	DYNAMIQUE

	entre
	DIRECTE
	INDIRECTE
	DIRECTE
	INDIRECTE

	2/4
	
	
	
	

	1/3
	
	
	
	

	1/4
	
	
	
	

	3/5
	
	
	
	

	3/4
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8°) Suivant le type de fuite détectée entourer les ou la zone(s), sur le schéma ci-dessus,    

   ou il y a un défaut d’étanchéité.

9°) Si le couple de serrage, appliqué sur la pièce 3, n’est pas suffisant, quels sont les 

   risques au niveau de l’étanchéité ?

……………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………

10°) Comment peut-on l’apercevoir ? 

……………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………

11°) Placer, sur schéma ci-dessous, le tuyau de collecte des fuites.
12°) Donner l’action de maintenance à mettre en œuvre pour remédier au défaut. 

……………………………………………………………………………………………………………
13°) Remise en conformité.


13.1°) Entourer l’élément défaillant, sur le dessin ci-dessous.


Le circuit haute pression.
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